

# 冰雪运动普及推广 体彩功不可没



654块标准冰场、803个室内外各类滑雪场、3.46亿人参与过冰雪运动、居民参与率达到24.56%……在这些数字的背后,也闪烁着体彩为冰雪运动发展贡献的公益力量。未来,体彩公益金仍将继续为冰雪运动推广注入新的活力。

“带动三亿人参与冰雪运动”是北京携手张家口申办2022年冬奥会时,中国向国际社会作出的郑重承诺。为推动实现这一战略目标,体彩公益金近年大力支持冰雪运动发展。

截至目前,河北省新建滑冰馆202座,冰面总面积13.5万平方米,实现了县县都有滑冰场,为全省实现3000万人参与冰雪运动的目标,提供了根本保障,仅2020年就筹措3.5亿元体彩公益金给予支持。

除此之外,黑龙江的亚布力滑雪场是中国最大的综合性滑

雪场,曾成功举办过多项国际级和国家级高水平赛事。自2014年至2018年,亚布力体育训练基地得到中央和省级财政拨款4.1亿余元,这些资金均来自体彩公益金。原定于2020年在内蒙古举办的第十四届全国冬季运动会项目设置对标北京2022年冬奥会,有超过1.66亿元的体彩公益金用于支持“十四冬”的场馆建设。

2021年12月16日,天津蓟州国家冰上项目训练基地速度滑冰馆正式揭牌,这座总建筑面积1.99万平方米“空中速度滑冰馆”一期工程总投资2.16亿元,二期工程总投资2.4亿元,资金的来源全部是体育彩票公益金。目前已经建设竣工的苏州体育训练基地速滑馆是一块标准的短道速滑场地,其中制冰设备投入的1047万元就是由体彩公益金支持。该馆的

建设填补了苏州市冰上训练比赛场地的空白,投入使用后将主要用于保障江苏省速滑队进上冰上训练。

湖南科技大学滑冰场是湘潭市首个真冰滑冰场,冰场占地500平方米,该馆由体彩公益金支持150万元建设,通过校地融合方式,这块场地带动4万人参与冰雪运动,让南方学生也可以足不出校,体验冰雪运动的乐趣和魅力。五峰国际滑雪场位于湖北省宜昌市五峰土家族族自治县北风垭林场独岭休闲旅游度假区内,是南方地区罕见的高山天然滑雪场,在建设过程中得到了80万元体彩公益金的支持。

除大众冰雪场馆外,像“全国大众冰雪季”“体彩杯”冰雪赛事、百万青少年上冰雪等活动,都长期得到体彩公益金的支持,未来仍将会继续得到体彩公益金的助力。体彩还举办了形式多样的活动积极引导大众参与冰雪运动,2021年7月16日,“中国冰雪大篷车百场巡回”自北京发车后,半年内深入32个城市开展了100场活动。活动来到河北时,由中国体育彩票支持的14辆“冰雪大篷车”深入河北广大农村开展冰雪运动推广普及,在一个多月的时间里,走进120个乡村,带动6万余人参与冰雪运动。

内蒙古、广东等地支持举办大众冰雪赛事;北京、天津等地修建冰雪运动场馆……这些经费也有很大一部分来自体彩公益金。

(张小可)

## 公益体彩 快乐操场 体育能给人们带来欢乐



高志豪在给学生们上体育课

我在上学期选择了支教活动,在前往罗山县莽张镇槐店小学的路途中,我的心情既惊喜又忐忑。惊喜的是,有幸可以参加“公益体彩快乐操场”支教活动,给小学生们传授一

些体育技能。忐忑的是,自己能不能把所学的体育技能很好地传授于他们。

来到槐店小学,我很快适应了当地的学习生活环境。支教期间,学校迎来了“公益体彩快

乐操场”活动。其中有一句话让我感动深刻:体育的目的是为了快乐,体育的目的是为了强身健体,体育的目的是健康,体育的目的是欢乐。

活动中,学生们表演了跳绳、五步拳、三路长拳等节目,这让学生从中得到了快乐。更让我明白,我的教学目标是为了让孩子们,能够在游戏中获得体育知识,体育技能,让他们认识到体育能给人们带来欢乐。

学校举办了趣味运动会,如筷子夹球跑、螃蟹走等有趣运动,使孩子们充分享受体育带来的欢乐。

支教一个多月中,我认真地传授体育知识和体育技能,教会学生们对自己进行运动保护,把一些体育技能技巧用本子记下来,丰富我的教学经验。

河南师范大学2018级体育教育专业  
罗山县莽张镇槐店小学  
支教老师 高志豪

## 喜洋洋

我市购彩者喜中大乐透2注一等奖 2800万元

本报讯(尹浩)2月26日,体彩大乐透第22020期开奖。前区开出号码16、17、30、31、35,后区开出号码08、09。本期全国中出3注一等奖,其中2注为基本投注,单注奖金1000万元,分落河南、重庆;1注为追加投注,单注奖金1800万元,花落河南。本期通过3.02亿元的销量,筹集彩票公益金1.08亿元。

河南中出的1800万元追加投注一等奖和1000万元基本投注一等奖均出自信阳市浉河区中山路弘运小区对面的体彩实体店4115020292,一张5注10元的单式票和一张5注15元的单式追加票。

据悉,体彩大乐透一等奖信阳一周中3注,60天内中4注,再次刷新中奖纪录!2021年12月29日浉河区喜中大乐透一等奖1020万元,2022年2月21日淮滨县喜中大乐透一等奖766万元,2022年2月26日浉河区喜中大乐透一等奖2注(含1注追加)2800万元。从牛年年尾到虎年年初,信阳体彩真的是好运连连,大奖不断。2月28日,信阳体彩分中心的工作人员在体彩广场举行了隆重的颁奖仪式,现场邀请舞狮表演、互动游戏、责任彩票推广等活动。信阳体彩分中心的负责人金涛为中奖实体店的销售员颁发了大奖奖牌,销售员现场免费赠送几百张大乐透彩票给围观群众,分享自己的喜悦,让更多体验大乐透的乐趣。

体彩大乐透就是强,大奖扎堆落信阳。每周一三六,别忘大乐透。公益体彩,乐善人生。

## 好运来

信阳购彩者喜中大乐透二等奖 115779元

本报讯(尹浩)2月23日体彩大乐透第22019期开奖,来自我市罗山县的孙先生(化姓)投入42元,以一张短小精悍的7+2复式票,共中出二等奖1注、五等奖10注、八等奖10注,合计奖金115779元。

2月28日下午,孙先生(化姓)走进了信阳分中心兑奖大厅,他自豪地说:“体育彩票我可是天天买,不管什么游戏玩法,我都乐意尝试,尤其对体彩大乐透情有独钟,因为罗山县之前有人中过2次千万元大奖,我也很羡慕别人,希望好运气也能伴随我,以前也中过几百元的小奖,这次能中到二等奖确实很满意,再接再厉坚持投注,希望下次就是一等奖。”

每张彩票都为公益事业作出了贡献,温暖着每个人,每周一三六,别忘大乐透,提醒广大朋友们“快乐购彩,理性投注”,祝大家在购买体育彩票支持国家公益事业的同时,幸运常伴多中大奖。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务热线: 95086